

Рабочие закончат установку кресел на «Лужниках» в конце текущего года

30.03.2016



Новые кресла на стадионе "Лужники" будут установлены ближе к концу 2016 года.

Об этом 29 марта сообщил начальник отдела строительного контроля казенного предприятия БСА «Лужники» Мурат Ахмадиев

— В этом году мы должны завершить все основные виды работ, включая обустройство перегородок, элементы отделочных работ, монтаж всех инженерных систем. Кресла на стадионе появятся уже к концу этого года, — сказал Мурат Ахмадиев.

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/2681429.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)